KeamparHble YpaBHEeHUR

Halaure kopHM ypaBHeHUA. B oTBETE 3aNMLWMTE CYyMMY KOpHEHR.
Bce KOpHW 3anucbiBaem AeCATUYHbIMKM ApobAMM (MCNOAb3YA 3aNATYIO)

x2—4x—-12=0 4x2 —x—-3=0
2x2 —3x—2=0 -x*+2x+35=0
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x*—6x+9=0 x*—10x+16=0
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KeampaTHble YpaBHeHUs

Halaute KOpHK YpaBHeHWA. B OTBETE 3anNUILMUTE CYMMY KOPHER.
Bce KopHW 3anucbiBaem AeCATUYHbIMK Apobamu (Mcnonb3ya 3anaTyio)

(3x+ 1)(3x— 1) = 5x(x — 0,8) — 2 (2x + 1)%= 3x(x — 2) + 1

TECPEIIE

8x% — 14x+5=0 (4x+3)*=12x(x+ 1)+ 9

(6x+8)(3x—1) = (8x+2)(x—4)  (2x+5)(6x —3) = (5x + 1)(2x — 15)
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KeamparHble YpaBHEeHUR

Haingure KOpHW ypaBHeHWA. B oTBETE 3anuwWwWTe NpoM3BeAeHUe KOpHER.
Bce KOpHW 3anucbiBaem AeCATUYHbIMKM ApobAMM (MCNOAb3YA 3aNATYIO)

x? —5v3x+ 18=0 x2 —\2x—4=0

x%2 — 5 x —30=0 x2 — 42 x + 6=0
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